



Fenyőerdő a Marx téren



Nagy László felvetele

Az időjárás viszontagságai miatt az egész országban, így Szegeden is kissé később érkeztek meg a vásárlókhoz a fenyőfák. Ezekben a napokban azonban már bőséges választék áll az ünnepekre készülődők rendelkezésére a karácsonyi ünnepek legfőbb szimbólumai, a szép, illatos fák közül. Képünkön: sokféle fenyőfa között válogathatnak a vásárlók a Marx téri piacon.

SZOCIALISTA BRIGÁDVEZETŐK TANÁCSKOZÁSA

A Dél-Alföldi Erdő- és Feldolgozó Gazdaságban az idei tervfeladatokat értékeltek szerdai tanácskozáson a vállalat száz socialista brigádvezetői. Megvitatották az 1981-es évről kiűzött célokat és megvalósításuk lehetőségeit is.

VÁLLALATI KIÁLLÍTÁS

A szegedi Ingatlankezelő Vállalat Dáni János utca 14-16. szám alatti központjában, a vállalat klubjában rendezésében márc. 10-12. között kiállítás látható december 31-ig Hankó Pál és Lakatos Tibor naiv festők alkotásaiból.

AZ AKADEMIAI KLUB VENDEGE: JAKUCS LÁSZLÓ

A Szegedi Akadémiai Bizottság klubja ma, pénteken délután 5 órakor tartja öszi ünnepi rendezését a SZAB-székház Somogyi Béla utca 7. szám alatti dísztermében. A klub vendége dr. Jakucs László egyetemi tanár, aki Gipsz-barlangok útvesztőiben (kutatóexpedíció a Szovjetunió legnagyobb barlangjában) címmel tart vetített képi előadást.

ÜNNEPI ÜGYELET A GELKANÁL

A Gépipari Elektromos és Karbantartó Vállalat a karácsonyi és az újévi ünnepek alatt ügyeletet tart 10 órától 15 óráig. Fekete-fehér, illetve színes televíziók, főző-, fűtő-, hűtőgépek, valamint elektromos forróvíztárolók és központi antennák javítását a bejelentéstől számított 24 órán belül elvégzik. A szerelőket Szegeden, a Károlyi utca 4. szám alatti szervizből a 12-322 és 12-777-es telefonon, Kisteleken a Rákóczi utca 2. szám alatti javítóműhelyből a 91-101-es számú telefonon lehet hívni.

ALPESI RÓZSA A LÖVÉREKBE

A soproni hegyvidék kedvelt üdülőhelyén, a Lővérekben virágozik az alpesi róza. A nagyméretű, fehér színű, rózsaszín mintázatú virágok karácsonyra szoktak kinyílni.

KARÁCSONYI KONCERT A MÚZEUMBAN

A Móra Ferenc Múzeum dísztermében karácsonyi koncertet rendeznek ma, pénteken este 6 órakor a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola hallgatóinak — szólóistáinak, az intézmény vezetőinek, kamarazenekarának közreműködésével. A műsorban többek között Corelli, Bach, Haydn, Vivaldi, Csajkovszkij karácsonyi és téli témájú művei hangzanak el. (A koncert miatt a Filmtéka előadása elmarad.)

NYUGDÍJAS-TALÁLKOZÓ

Karácsonyi nyugdíjas-találkozót rendez idős dolgozóinak az Öntödei Vállalat szegedi gyáregysége ma, pénteken délelőtt 10 órakor. A találkozón fellép Kovács János és Karádi Judit, a Szegedi Nemzeti Színház két művésze, közreműködik Várady Zoltán (zongora).

AMATŐRŰK KIÁLLÍTÁSA SZŐREGEN

Szőregen, a Tömörkény István Művelődési Házban a Szegedi Vasutas Képzőművészeti Kör három tagja — Garamvölgyi Vilmosné, Melhela Béla és Sejben Lajos — mutatja be alkotásait. Az amatőr kiállítás december 24-ig tekinthető meg naponként 10 és 12, valamint 14 és 20 óra között.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, szomszédoknak, akik szeretettel edesanyánknak feleltek.

SERES MÁRTONNE temetésén megjelentek, részvételükkel, virágokkal fájdalunkat enyhítették. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, nagymama, **SZABAD BENJAMINNE** temetése 1980. december 19-én, 13 órakor lesz a Belvárosi temetőben. A gyászoló család.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a legjobb feleség és édesanya, **ROÓSZ JÓZSEFNE** Keckeméti Teréz türelemmel viselt, hosszú betegség után, 1980. december 15-én, 79 éves korában elhunyt. Gyászolják férje, gyermekei, testvére, menyéi és unokái. Temetése Budapesten lesz a Farkasréti temetőben.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősök-

A számtanpélda

Pável Kurocskin a karosszékekben kényelmesen elterpeszkedve a TV-bírókat nézte, amikor odament hozzá a tízéves fia.

— Apu, van itt egy számtanpélda, nem akar kijönni az eredmény — mondta melázó hangon, és a plafonra sandított. — Segíts már, légy szíves!

— Na, lássuk!
— Egy cső, nevezzük A-nak, 4 óra alatt tölt meg egy medencét, egy másik cső, nevezzük B-nek, 2 óra alatt. Ha mindkét csővön egyszerre folyik a víz, mennyi idő alatt telik meg a medence?

— Ennyi az egész? Na, lássuk csak! Mi naponta tucatszám találkozik ilyen feladatokkal a Vízügyi Hivatalnál. Nos, a cső. Milyen az átmérője? Nincs róla adat. Na, mondjuk közönséges, másfél colos cső. De ilyen nem lehet szerepelni, még csak nem is ígérnek. Ezek szerint egyedül a B csővel fogjuk megtölteni a medencét. Ez, úgy néz ki, kisebb átmérőjű. Ilyen van is, meg nincs is. Van, de rossz. Reped, tö-

rik — egyszerűen használhatatlan. De le kell fektetni, hiszen szorít a határidő. Kiássuk az árkat, amelybe majd lefektetjük. Illetve, nem ássuk ki, csak kínlódunk, hiszen Vopszikov nem ad árokásót gépet, mert Zsucsenko most a saját nyaralója építésén dolgoztatja. Az árokra számítsunk egy pár napot. Aztán megjön az árokásó gép, de akkor meg ember nincs. Ilyen fejlettség láttán azonnal továbbállnak az emberek. Erre is számítsunk fel néhány napot. Aztán találunk embert, kezdik az ásást. Várjuk a csőfektetőket. Mennyi ideig várjunk rájuk? Itt több eset is lehetséges. Ha Vopszikov rendes gépet ad, akkor hamar megvannak. De két nap mindenképpen kell. Na, lent van a cső, szigetelték, betemetették: most várhatunk addig, amíg rákapcsolják a vízvezetékra. És akkor kiderül...

— Jól elhúzzák — kottyantott közbe a fiú. De azt a medencét, amely a példában szerepel, hamar órák alatt meg kell tölteni.

— A számtanpéldának is a valódi életet kell tükröznie! Gondolom, az új tankönyveket majd e szerint szerkesztik.
— A példában már le vannak fektetve a csövek. Töltsük már meg, apu!
— Na jó, le vannak fektetve. Ekör viszont kiderül, hogy csak szivattyúval lehet megtölteni a medencét, hiszen nem vízszintesen fektették a csöveket... Egy hónap is beletelik, amíg szereznek szivattyút és felállítják. Na, a szivattyút is fölállították, engedik a vizet, és akkor megreped a cső. Kiássuk, megjavítjuk — megint mehet a víz. Megint megreped a cső. Még néhányszor kiássuk, megjavítjuk, és akkor kiderül, hogy új cső kell — erre is rászámunk egy hónapot. Az eddig eltelte időt vedd annyiszor, ahányszor kezdetjük elől. Mondjuk legjobb esetben is csak három-négy hónap alatt telik meg a medence. N-na! Érted már, fiam? Így kell számolni! Most nézd meg a megoldást, és láthatod, hogy jól számoltunk. Micsoda? Egy és egy negyed óra?! Ez misztikus hangzik. Vagy számolni nem tudok, vagy a paradicsomi Vízügyi Hivatalnál történt ez a dolog.

E. U.

Felhős idő

Várható időjárás péntek estig: Erősen felhős, ill. borult idő, sokfelé csapadékkal. Eleinte havazás, hószállingózás, majd egyre több helyen havas eső, eső. Már kevesebb helyen köd. Megélenkül, főként a Dunán túl helyenként megerősödő déli szél. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken általában 5, a ködös helyeken 0 fok körül.

A BOB HERCEG A ZENÉS SZÍNHÁZBAN

Huszka Jenő Bob herceg című nagyoperettjét mutatja be a Szegedi Nemzeti Színház holnap, szombaton este 7 órakor a Zenés Színházban. Az előadást Angyal Mária rendezi, a főbb szerepekben Jankovics József, Egervári Klára, Török Verát, Szabady Józsefet és Csizmadia Lászlót láthatják a nézők. Vezényel: Szalasy István.

ISKOLÁS BÁBOSOK SIKERE

A Téli- és fenyőfaünnepélyek gyakori szereplői a JATE Ságvári Endre gyakorló általános iskolájának bábosai. A 5 gyerekből álló „társulat” — amely megyei továbbképzéseken is tart bemutatókat — egy-órás műsort állított össze. Jelenetekkel ötvös, iskolás közönségüket éppúgy elszórakoztatják, mint a felnőtteket. Eddig különösen szép sikert arattak az Univerzal szövetkezetben, a Mihályteleki térszében, a Centrum Áruházban, az Úttörőházban, a Nívó Ktsz-ben és a nyomdában rendezett ünnepségeken.

ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ AZ ÓVODÁBAN

A gyermekkönyvnapok alkalmából kis olvasóival találkozik ma Annus József, a Tiszatáj főszerkesztő-helyettese a hattastelepi óvodában. A gyerekek a Szintén Fickó című könyvről beszélgetnek az íróval.

AZ ÖSTÁRSADALMAKTÓL A CIVILIZÁCIÓKIG

A Budapesti Néprajzi Múzeum Kossuth Lajos téri épületében Az östársadalmaiktól a civilizációkig címmel rendezte meg első állandó kiállítását. A nagyszabású bemutatót ma, pénteken délután 3 órakor nyitja meg Szentágotjai János akadémikus, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke. A kiállítás hétfő kivételével naponta 10-től 18 óráig látogatható.

ÜLÉST TARTOTT A KISZ MEGYEI BIZOTTSÁGA

Tegnap, csütörtökön tartotta soron következő ülését a KISZ Csongrád megyei bizottsága. Az egésznapos értekezletet a KISZ vezetőképző központban tartották. Megvitatották a KISZ X. kongresszusára való felkészülési tervet, és javaslatot tettek az 1981. évi Forradalmi Ifjúsági Napok programjaira. Munkabizottságokat hoztak létre a kongresszusi felkészülés eredményes lebonyolításához.

VETÉLKEDÉS CSECSEMŐ-GONDOZÁSROL

A Vöröskereszt városi vezetősége csecsemőgondozási vetélkedőt rendezett általános iskolás diákok részére. Az egészségügyi főiskolán megtartott versenyen első helyezést ért el a tanárképző főiskola II. számú gyakorló általános iskolája, második a rókusai, harmadik pedig a Gagarin általános iskola csapata lett, s valamennyien részt vesznek a megyei vetélkedőn is.

KERTBARÁTOK ÉVZÁROJA

A Bartók Béla Művelődési Központ és a Hazafias Népfreget kertbarátköre évzáró közgyűlést tartott. Galgóczy Konrád titkár összevitte a kertbarátok idei munkáját, és ismertette a klub jövő évi terveit. Az év utolsó összejövetelét szakmai tetszervejnyel is színesítették, kiosztották a mintakertmozgalom díjait, majd a rendezvény műsoros esttel ért véget.

december 19-én 14 órakor lesz a deszki temető ravatalozójából. A gyászoló család. 10 616

Mély fájdalommal tudatom, hogy felejtethetlen feleségem, **SZABOLVICS ISTVÁNNÉ** Bakta Anna

hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése december 19-én 12 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Minden külön értesítés helyett. Gyászoló férje Gogol u. 8. 10 615

Fájó szívvel tudatjuk, hogy **ÖZV. LÉVAY IMRENE** Lévai Mária

temetése december 22-én 15 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család. 10 613

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, munkatársainknak, akik felejtethetlen halottunkat.

TERHES PÁL temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 10 603

Gyász-közlemények

nek, barátoknak, szomszédoknak, a BM dolgozóinak és mindazoknak, akik felejtethetlen halottunkat, **NAGYIVÁN SZILVESZTER** temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 11 771

Tudatjuk, hogy **UNYATINSZKY MÁTYÁSNE** Makra Klára

temetése december 19-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 10 612

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetlen édesapja, nagypapa és dédapja, **KEMENCZY ISTVÁN** életének 80. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése

Mentesítő autóbusszok Ünnepi Volán-menetrend

A Volán 10. számú vállalatától kapott tájékoztatás alapján, s hogy az ünnepek miatt áthelyezett munkanapok autóbussz-menetrendjében az utasok eligazodását megkönnyítsük, közöljük a Volán helyközi forgalmában érvényes munkarendet.

Eszerint december 20-a a hét utolsó munkanapjának, 21-e munkaszüneti napnak, 22-e a hét első munkanapjának, 23-a munkanapnak, 24-e a hét utolsó munkanapjának, 25-26. és 27-e munkaszüneti napnak, 28-a a hét első munkanapjának, 29-30. és 31-e munkanapnak, január 1-2. és 3-a munkaszüneti napnak, január 4-e pedig a hét első munkanapjának számít az autóbusszok közlekedésében.

A karácsony előtti, az ünnepek alatti és utáni napokon a következőz mentesítő autóbusszokat indítja a szegedi Volán. (Az indulási időpontokról az állomásokon kaphatnak az érdeklődők felvilágosítást.) Ma, december 19-én Szedről Bajára és vissza, valamint Dunaföldvárról indul autóbussz. December 21-én Szedről Gyöngyösrre és vissza közlekedik mentesítő járat, december 23-án Makóról Budapestre és vissza, Hódmezővásárhelyről Budapestre és vissza, Szedről Szeghalomra, Bajára és Gyöngyösrre (visszafelé is), valamint Dunaföldvárról Szedre megy mentesítő, December 24-én Makóról és Hódmezővásárhelyről megy autóbussz Budapestre és jön visszafelé is, Szedről pedig Egházaskozárra és vissza indítanak kocsit.

December 27-én Makóról és Hódmezővásárhelyről Budapestre és vissza, Szedről Békésre, valamint Egházaskozárra oda-vissza, Szedről Bajára és vissza, valamint Gyöngyösről és Dunaföldvárról Szedre küldenek mentesítő autóbussz. December 31-én mentesítő megy Makóról és Hódmezővásárhelyről Budapestre és vissza, valamint Szedről Egházaskozárra és Bajára — visszafelé is.

Január 3-án a Makóról, Hódmezővásárhelyről Budapestre és vissza, a Szedről Békésre, Bajára és Gyöngyösrre, valamint visszafelé utazók szállhatnak fel mentesítő autóbusszra. Január 4-én Szedeg és Szeghalom, vész sírját.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10., Sajtóház, 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 20 forint — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 x